

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 依空法師
今天三大張 每份訂價拾元

第 肆 零 號

地址：(110)台北市松隆路327號5樓
總機：(02)8787-7828(10線) 傳真：(02)8787-7308
訂報：(02)8787-4005-8787-7828分機18
採訪：(02)8787-1168 傳真：(02)8787-1190
廣告：(02)8787-1168 讀者服務專線：080-08-7828
郵政劃撥帳號：19430573 人間福報社股份有限公司
E-mail: newsmaster@mail.ksnet.org.tw
中華郵政台北字第6971號執照登記為新聞紙交寄

英國唐人街建成歐洲最大牌坊

高135公尺 耗資7萬鎊 利物浦市長說：華人社會終有些東西能吸引人們前來

【本報訊】全歐洲最古老的唐人街——英國利物浦唐人街，日前新建了一座歐洲最大的牌坊。這座牌坊高十三點五米，利物浦市長在出席牌坊揭幕儀式時說道：「復興歐洲歷史最悠久的唐人街是十分重要的事，華人社會終有些東西能夠吸引人們來到這裏。」

利物浦唐人街目前已有兩萬名華人聚居在此，它的歷史可追溯到十九世紀鴉片戰爭之時，當時中國沿海地方部份開放了通商口岸，很多的華人也隨著英軍的船到當



歐洲最古老的唐人街矗立著一座中國式的牌坊建築。

圖：本報資料照片

「三」胎胞七分年誕生

歲兩和歲六歲九是別分們他 療治胎胚凍冷受接母父

【本報訊】美國一對夫妻在結婚五年後，即在七年內連續生了三個可愛的小孩，這三個小孩雖然不是同年同月同日生，卻是不折不扣的三胞胎。

一九九〇年，已經結婚五年卻膝下猶虛的年輕夫妻珍妮佛與舒斯特，來到聞名世界的美國醫生加布利艾的診所，接受冷凍胚胎治療法。這種治療法將胚胎冷凍在零下一九六度的液態氮中，在這種狀態下的胚胎幾乎可以無限保存，幾個月或幾年才植入子宮，如此一來，當受療者要再生另一個時，就不用再進行整個過程，只要植入解凍後的胚胎即可。經過一連串的检查、取樣、植入過程後，珍妮佛終於懷了第一胎。



樹老收專 園怡蓮花

名著是也裡這，天堂憩遊的郊近蓮花是但不園怡蓮花已，態生然自視重為因人主園怡，「心中養收樹老」的許之不中其，樹老棵多百八的地各省全自來了養收績陸宏信張：文圖。色特大一園怡為成，樹老年百多

五百萬名畫 送進壓碎機

【本報訊】英國國 垃圾送進壓碎機，造成無法彌補的遺憾。路西安·弗洛伊德，被英國視為最偉大的畫家之一。日前在運送到蘇富比拍賣場預備拍賣時，被兩名運送工人誤當，映媒體肖像畫《賣出的，而被棄置在垃圾

堆，當清點人員確定畫已送碎卻不見蹤影時，才發現這個錯誤，但畫作已遭壓碎機壓毀。蘇富比對此表示已經採取措施，防止類似事件重演，並會給予畫作持有人應有的賠償。這幅畫約合台幣五百萬元。

髮頭過剪沒後生出 子女歲18

氏金列 髮長分公210

【本報訊】河南省許昌市一名年僅十八歲的女子，自出生後一直未曾剪過頭髮，最近一次測量髮長已達兩百一十分。目前這項紀錄已獲金氏世界紀錄總部確認，列為「世界上最長的胎毛長成的頭髮」。

西安華商報七日報導，身高一百六十六公分的宋麗華為自己有一頭長髮而自豪。早在兩年前，河南醫科大學法醫學教研室對她的頭髮做檢定時，便測量出其頭髮長度已有兩公尺。在當時，她已被列名為「世界第一長髮女」。

宋麗華贏得「世界第一長髮女」的頭銜後，儘管有人拿出高額酬金希望她拍攝廣告，但她從未想過以這項資本過活。她打算今年自師範美術學校畢業後走上講台，一圓她從小就有的「美術教師」夢。

菜根譚

以眾人之志為心志，則能通眾人之願望；以眾人之耳目為耳目，則能盡眾人之情理。星雲大師

迷悟之間

團結的重要

中國人一向被譏為一盤散沙，甚至有人說，三個日本人可以創辦一個大公司，三個德國人可以主持一個市政府，三個中國人卻會把一個家庭搞得一塌糊塗。因為中國人一向長於「發展自我」，所以有人又喊出「團隊精神」、「集體創作」，強調「團結」的重要。

團結，就是眾緣和合！一棟房子的建造，光有鋼筋水泥是不夠的，必須有木材、磚瓦等原料，以及人力、空間等各種條件具足，才能平地起高樓。

一棵大樹的長成，光有種子的「因」未必能萌芽，當中還必須有陽光、空氣、水份、土壤等眾緣「緣」成就，才能綠樹成蔭。台灣的電子工業發達，大家歸功於施振榮、張忠謀等人，但是如果沒有許多科學家的努力，何能有台灣的電子工業？台灣的王永慶、長榮的張榮發等企業家，造就了台灣的經濟繁榮，但是如果沒有許多下游的工業，何能有台灣的長榮的成功？舉凡任何事業的成就，無不是集合多數人的努力與智慧始得有以成之，此即所謂的「分工合作」，當中所體現的，也正是團結的精神。

所謂團結，尤其要有犧牲奉獻、成就他人的精神。長久以來，中國人在海外經常互相排擠、互相出賣、互相批評，因此讓外籍人士恥笑我們「狗咬狗」，甚至以「公雞」來形容中國人不服領導的性格，最後只有同歸於盡；反觀日本人，他們有「鴨子」的團隊精神，因此走遍世界各國，到處開發社區，成立會社。

亞洲四小龍之一的「新加坡」，國家雖小，因為倡導團隊精神，故能躋身先進國家之列；反觀中國雖大，因為大家爭相標榜個人，講究「己之能」，因此發揮的力量有所限制。甚至翻開中國的歷史，歷朝歷代之所以亡國，都是因為君臣不和，眾叛親離，最後導致國破家亡。乃至一個公司之所以倒閉，主要也是因為幹部不合作，主管領導無方，最後只有關門歇業。正如一個人，眼耳鼻舌身不聽心的指揮，自然形神不全。

因此，團結才有力量，只要團結，所謂「楚雖三戶，亡秦必楚」，甚至「兄弟同心，利能斷金」；證諸世事，實不虛也。

今日天氣	
地區	氣溫℃ 天氣
東京	18-25 晴
新加坡	26-33 多雲
洛杉磯	16-24 多雲
紐約	14-30 雷雨
多倫多	8-19 陣雨
倫敦	14-20 多雲
巴黎	16-25 多雲
約堡	4-17 晴天
雪梨	11-21 晴天
台北	22-30 雲雨
台中	23-31 雲晴
高雄	24-31 晴雲
花蓮	22-30 多雲
北京	15-24 陣雨

股市行情	
國家/指數	指數 漲跌
美國道瓊工業	10,603.63 ▲ 25.77
美國S&P500	1,424.17 ▲ 8.46
美國NASDAQ	3,669.38 ▼ 147.44
德國DAX	7,408.09 ▼ 122.73
英國FTSE-100	6,216.30 ▼ 22.50
法國CAC-40	6,514.42 ▼ 31.34
東京日經225	17,943.99 ▼ 255.97
香港恆生	14,728.14 ▼ 172.86
★台股店頭指數	★台股加權指數
▼0.53	▲19.66
收257.85	收8,635.84
成交88.10億元	成交889.44億元
新台幣匯率	收30.690元貶值0.9分